
令和 3 年度第 1 回 多職種小規模リモート会議 研修後アンケート結果 

参加者 

   

※まんさく以外の 8 名の方より、アンケートの返信をいただきました。 

１． 今回の研修に参加して、他の職種のことを知ることができたと思いますか 

 

２． 他の職種と交流できたという印象を持ちましたか 

 

〈コメントあり〉 

   ・参加者があまり多くなかったこともあってよく話ができたと思う。 

３．「Web を使用しての会議」についての印象はかわりましたか 

 

　病院相談員 1 　包括支援センター 2

　通所介護職員 1 　介護支援専門員 3

　訪問介護職員 1 　まんさく 1
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３ Web会議の印象の変化



   ◆「変わらない」と答えた理由 

     ・ネット環境によって少し聞き取りにくかったりする場面もあったけど良かった 

   ◆「思ったより簡単」と答えた理由 

     ・電波状況以外は慣れれば色々な人の話が聞けてよかった。 

     ・人数的には少なかったが、声も顔もよくわかり親近感があった。 

     ・ⅰPAD がいいな～と思いました。音もちゃんと聞こえたし、PC は動かせないので不便です。 

     ・使い方さえわかれば移動の時間もないから 

     ・コロナ禍なので、人が一つの場所に集まらなくても開催できるので安心だと思った。 

     ・やり方が分かれば簡単にできました。 

     ・使用回数が増えてくると、操作に慣れてきたような気がします。 

 

４． 今後 Web を利用した会議について今後どうお考えですか 

   

 

５． 今後もこのような「小規模なリモート会議」があれば参加したいと思いますか 

 

 ◆「参加したい」と答えた理由 

   ・色々な職種の方の話が聞けるので良い。移動時間がかからないのでよい。 

   ・コロナ禍対策としても有効。移動時間の短縮ができる。 

   ・ⅰPAD さえあれば ZOOM 会議より簡単だし使いやすいし、いいですね、晴れやかネット。 

   ・現在研修も少なく、多職種の方とお話をする機会も少なくなっているが、どんな状況でも連携を 

取ることは大事だと思うから。 

     ・安心して参加できるから。 

     ・小規模だったため、一人一人の意見や考えを丁寧に聞くことができたので良かった。発言する機会

や質問する機会がしっかり持てるのはありがたいです。 
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   ◆「どちらともいえない」と答えた理由 

     ・道具の準備(パソコンやネット環境)に手間がかかるので 

 

６． 本日「防災について」話し合ったことで自分たちも取り入れてやってみたいことがあったら教えてください 

・防災マップを見て、担当利用者の方の状況を確認するようにしたい。 

・ハザードマップの確認、利用者さんの避難場所の確認 

・支援している高齢者へ啓発活動をすること 

・あまり災害のない地域なので、意識を高めていくことが必要と思います。 

・他の事業所の取り組みを知ることができ、利用者との話題にもできると思いましたし、改めて防災意識を 

高めていこうと思いました。 

・早め早めにいろいろな機関と相談をし、実際に災害が起きた時のことを考えておくこと。 

・利用者ごとにその方の避難場所の把握をして一覧にするのをしておきたい。自主防災組織について詳しく 

調べようと思う 

・各種災害を想定して、避難場所と経路、災害対策マニュアルを作っていきたいと思いました。 

 


